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Upute za Excel dokument 

1. Za sve kategorije u ovom Excel dokumentu popunite tablice s natjecateljima samo upisom u 

dostupna polja. Redoslijed upisa u tablice nije važan, ali oznaka natjecatelja (01 do 99) s imenom i 

prezimenom mora biti identična kao i na listiću s rješenjima (oznaka natjecatelja (xy), x=desetice, 

y=jedinice). Najčešće primjedbe roditelja vezane su za obračun bodova, pri čemu ne oduzimaju 

negativne bodove, te na točnost imena i prezimena natjecatelja, pa molimo da pripazite pri 

njihovom unosu.  

2. U tablici smiju ostati SAMO imena učenika koji su se natjecali. 

3. Ovaj Excel dokument bezuvjetno traži upis brojčane oznake vaše škole i automatski se posprema 

na desktop vašeg računala s nazivom Natjecatelji-OznakaSkole.xlsm, gdje je "OznakaSkole" brojčana 

oznaka vaše škole. Ako nemate instalirani Outlook ili Microsoft Mail program za automatsko slanje e-

maila ili namjeravate ručno poslati dokument na klokan@math.hr tada u naziv (Subject) e-maila 

treba napisati brojčanu oznaku vaše škole.  

4. Ispunjene Excel tablice isprintajte za svaku kategoriju u kojoj ste imali natjecatelje na A4 papire 

uspravno (po potrebi dvostrano), presavijte ih s tekstom prema van da budu poput košuljica i u svaku 

stavite pripadne listiće natjecatelja posložene redom od oznake 01 naprijed i sve okrenute na istu 

stranu. Ne stavljajte prazne listiće i prazne tablice, upute, dodatne papire, folije, košuljice i omotnice, 

ne lijepite papire, ne koristite spajalice ili klamerice. Sve pošaljite poštom, po mogućnosti u manjoj 

omotnici (ili veliku presavite po pola i zalijepite), na adresu Hrvatsko matematičko društvo, 

Povjerenstvo za matematičko natjecanje "Klokan bez granica", Bijenička cesta 30, 10000 Zagreb. 

Izvana na omotnici koju šaljete poštom, u podatcima pošiljatelja navedite oznaku vaše škole.  

 

Dodatne napomene:  

» Oznaku vaše škole možete vidjeti na web stranici http://www.matematika.hr/klokan za tekuću 

godinu.  

» U tablice s popisom natjecatelja (po kategorijama) ne upisivati imena povjerenika ili drugih osoba. 

Povjerenik se treba potpisati na svaku ISPRINTANU listu. 

» Tablice ne slati-mailom više puta bez pravog razloga. Ne šalju se potvrde prijema e-maila. 

» Ne slati prazne listiće sa zacrnjenom oznakom natjecatelja za učenike koji nisu pristupili natjecanju! 

» Listići natjecatelja se obrađuju automatskim očitanjem preko čitača i računala i jedina poveznica s 

poslanim Excel tablicama je oznaka natjecatelja, a podatci koji pišu u tablicama zajedno s 

dodijeljenim bodovima nakon obrade listića predstavljaju konačne rezultate natjecanja. Ako podatci 

u tablicama nisu točni ili identični kao na listićima s rješenjima, tada ni rezultati neće biti točni. 

Podatci na listićima (ime, prezime, razred, škola i oznaka natjecatelja) gledaju se tek pri provjerama ili 

reklamacijama, jer bi u protivnom obrada podataka zbog obima posla trajala znatno dulje od 

predviđenih rokova. 

» Excel tablice sadrže kontrole i makronaredbe koje omogućavaju automatsku obradu podataka i 

zato se ne dopušta bilo kakva intervencija osim upisa podataka u predviđena slobodna polja. U 

slučaju nemogućnosti rada s preuzetim Excel dokumentom zbog sigurnosnih postavki, prvo 

omogućite makronaredbe (Enable Editing / Enable Content ili Mogućnosti / Omogući ovaj sadržaj / U 

redu), a na upit za ažuriranje veza kliknite na "Nastavi". U slučaju bilo kakvih problema, molimo da 

nas kontaktirate na e-mail klokan@math.hr. 
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Da bi u ove Excel tablice mogli unositi podatke o školi i natjecateljima za

međunarodno matematičko natjecanje

"Klokan bez granica"

molimo da omogućite MACROE pritiskom na naredbe iznad

"Enable Editing / Enable Content"

(iznad u traci ispod alatne trake kliknite na MOGUĆNOSTI i pod Makronaredba

označite kružić "Omogući ovaj sadržaj" pa odaberite naredbu "U redu" da se prozor zatvori)

i potom će se otvoriti upute i tablice po kategorijama.

Bez dopuštenja izvođenja makronaredbi nećete biti u mogućnosti nastaviti s radom!

ZAHVALJUJEMO NA RAZUMIJEVANJU

Napomene: a) u zagradi su upute za hrvatsku verziju programa;

b) izgled zaglavlja i tekst se mogu razlikovati ovisno o verziji aplikacije koju koristite i 

podešenim postavkama.


